Philips - 22 GF 660 (Amplificatore,Piatto,Set casse) Giradischi (2 EUR)

Luogo Lombardia, Lecco
https://www.annuncici.it/x-388125-z

Giradischi automatico PHILIPS di fascia alta, prodotto in GERMANIA dal 1972 ?2.

Utilizzabile in modalita caricatore automatico (massimo 9 dischi in vinile).

Posizionare i dischi in vinile, premere start e via, riprodurre il primo disco in vinile, poi il secondo...
(leggere le istruzioni per l'uso) ?utilizzabile in modalita automatica (start e il braccio si assestera sul
vinile), il braccio viene sostituito alla fine del disco,

Il giradischi ?puo essere utilizzato anche in modalita manuale, ?riproduzione di 16, 33, 45 e 78 giri?.

Potenza: 2 volte 12 watt?s, ago e cartuccia GP-205

Fornito con il manuale di istruzioni originale, lo schema elettrico e un nuovo ago di ricambio.

?7?il giradischi € in ottime condizioni (solo qualche graffio sulla copertina), raro in queste condizioni dopo
50 anni.??

Il set viene fornito con i 2 altoparlanti originali (la facciata € impeccabile ma ci sono alcune piccole bolle
sul coperchio laterale) .

Il giradischi é stato revisionato da uno specialista e ??sara imballato professionalmente.

La spedizione é con due pacchi. Un pacco col giradischi e un pacco con gli altoparlanti. Chiudi
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